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 Με πτήσεις των Κυπριακών Αερογραμμών πενήντα διακεκριμένα Στελέχη και Συνεργάτες του Ομίλου 
Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ταξίδευσαν ομαδικώς το τετραήμερο 5 μέχρι 8 Ιουνίου στο Παρίσι. 
 Η εξυπηρέτηση των Κυπριακών Αερογραμμών ήταν άψογη και μπράβο στην ελληνοκυπριακή επιχείρηση 
αυτή, που τιμά διεθνώς τον ελληνισμό. 
 Αντίθετα, η Γαλλική πρωτεύουσα όχι μόνον εμφανίσθηκε κατώτερη της φήμης της, αλλά αν δεν ήταν Γαλλία 
θα είχε διαφημισθεί διεθνώς με την απαράδεκτη γενικώς εικόνα των υπηρεσιών, υποδομών και αντιλήψεών 
της. 
 Το πρώτο και απαράδεκτο για ένα διεθνές αεροδρόμιο, όπως αυτό επωνυμίας «Ντε Γκόλ», γεγονός είναι το 
μπέρδεμα των αποσκευών, για την ανεύρεση των οποίων χρειάσθηκε μία ώρα, με ανατροπή του 
προγράμματος των επισκεπτών. 
 Το δεύτερο και όλως απίστευτο, όχι μόνον απαράδεκτο, γεγονός ήταν το ανέτοιμο ξενοδοχείο κατηγορίας 
λούξ μάλιστα, γνωστής διεθνούς αλυσίδας ξενοδοχείων, στο γνωστό εμπορικό κέντρο του Παρισιού και το 
οποίο χρειάσθηκε δύο ώρες να διαθέσει έτοιμα δωμάτια στους πελάτες του, παρά το γεγονός ότι εισέπραξε το 
αντίτιμο και όφειλε να προσφέρει τα δωμάτιά του πριν από πέντε ώρες! 
 Αν συνέβαινε παρόμοιο περιστατικό στην Ελλάδα ή στην Κύπρο τα διεθνή φερέφωνα θα είχαν δυσφημίσει 
τον ελληνικό τουρισμό με κάθε τρόπο. 
 Το τρίτο και χαρακτηριστικότερο όλων γεγονός είναι ότι αποτόλμησε ξενοδοχείο υψηλών προδιαγραφών 
και τιμών να σερβίρει ληγμένα τρόφιμα στο πρωινό του και στο κέντρο του Παρισιού, υπό άγριο κράξιμο των 
Ελλήνων επισκεπτών του. 
 Το τέταρτο -και αναμενόμενο βέβαια- γεγονός ήταν οι τιμές-ληστεία των υπηρεσιών όχι μόνον του 
κεντρικού αυτού ξενοδοχείου, αλλά και κάθε άλλου καταστήματος, με αδίστακτα μάλιστα τα «φαγάδικα» στην 
Μονμάρτη, όπου χρέωναν στον λογαριασμό και μη παραγγελθέντα, μέχρι και ημερομηνίες! 
 Το πέμπτο «φιλανθρώπινο» και «δημοκρατικότατο» γεγονός, που συνέβη μπροστά στα μάτια των 
έκθαμβων Ελλήνων επισκεπτών, ήταν η εφόρμηση ποδηλατοχούμενων και επωχούμενων αστυνομικών, προς 
σύλληψη υπαίθριων λαθροπωλητών Αφρικανών, υπό τον «έμπρακτο» συμβολισμό «της φιλίας των λαών» και 
κάτω από τον Πύργο του Άϊφελ. Ζημιώνουν οι διεθνείς αλυσίδες καταστημάτων και χάνονται φόροι! 
 Για τους «πανανθρώπινους», όσο και «δημοκρατικότατους» λόγους αυτούς, φοριούνται αμέσως 
χειροπέδες και οδηγούνται σιδηροδέσμιοι οι μικροπωλητές στον… αγύριστο. 
 Τον Γιάννη-Αγιάννη όμως των Αθλίων του Ουγκώ, τον πουλούν στους αφελείς εδώ και αιώνες. 
 Το έκτο αθλητικο-πολιτικού περιεχομένου γεγονός ήταν το «όργιο θριάμβου» των Πορτογάλων κατά των 
Τούρκων το Σάββατο 7/6/08 και αμέσως μετά την λήξη του ποδοσφαιρικού αγώνα της εθνικής ομάδος της 
Πορτογαλίας κατά της αντίστοιχης της Τουρκίας (2-0). 
 Οι ατελείωτες εκδηλώσεις θριάμβου στην Αψίδα του Θριάμβου και όλης της περίφημης «Σάνς Ελιζέ» του 
Παρισιού, που, εκτός του ότι είναι τρίτη χώρα και τόπος, δεν διέφυγε της προσοχής των Ελλήνων επισκεπτών 
ότι η Τουρκία με τεράστιες εξωτερικές ηλεκτρονικές οθόνες διαφημίζει τις ημέρες αυτές τα επιτεύγματα της 
(στρατοαμερικανικής) οικονομίας της στο Παρίσι. 
 Αν στην θέση της νικήτριας Πορτογαλίας ήταν η Ελλάδα και οι Έλληνες «φίλαθλοι» αναστάτωναν με 
οχήματα, εθνικές σημαίες, κορναρίσματα οχημάτων, μέχρι και ανοιχτές καρότσες φορτηγών γεμάτες με 
ορθίους Πορτογάλους, όπως τους εμφάνισαν οι «οργανωτές», τότε σίγουρα οι μεν πολιτικοί μας θα έσπευδαν 
να (ξανα)καταθέσουν στεφάνους τιμής στο μνημείο του Ατατούρκ, οι δε «παληκαράδες» στρατιωτικοί της 
Τουρκίας θα έστελναν τα μαχητικά τους πάνω από την Αθήνα, χωρίς να αποκλείεται και ο βομβαρδισμός μας 
από το ειρηνόφιλο ΝΑΤΟ! Οι «κουτόφραγκοι» όμως έκαναν πέντε παράδες τα «Μεμέτια» στο κέντρο του 
Παρισιού για… ασήμαντη αφορμή! Έχουν τους λόγους τους! 
 Το έβδομο και σοβαρότατο αμάρτημα των Γαλλικών υποδομών και φροντίδων για τον άνθρωπο επισκιάζει 
όλα τα προηγούμενα. Αυτό αφορά όλο τον κόσμο, αφού η Γαλλία και ειδικά το Παρίσι, ως παγκόσμιος τόπος 
προορισμού, έχουν περί τα 80 εκ. επισκέπτες ετησίως. 
 Συνέβη το εξής χαρακτηριστικό γεγονός: 
 
 

... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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 Το ίδιο βράδυ του Σαββάτου ένας εκ των 50 επισκεπτών της ομάδος της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ αισθάνθηκε 
αιφνιδίως αδιαθεσία και αναζήτησε τον γιατρό του κεντρικού ξενοδοχείου και το οποίο διαβεβαίωσε ότι διαθέτει 
γιατρό και τον «στέλνει αμέσως». 
 Ο αρχηγός της αποστολής διαπίστωσε όμως ότι κρυφίως υπάλληλος του ξενοδοχείου τηλεφώνησε να έρθει 
εξωτερικός γιατρός και ο οποίος ήρθε μετά από 2 ώρες! 
 Αυτό όμως ήταν το ολιγότερο κακό. Το χειρότερο ήταν ότι αφού ήρθε και εξέτασε τον ασθενή, αποφάνθηκε 
ότι πρόκειται περί απλού κρυολογήματος και έδωσε… παυσίπονο. 
 Οι ώρες περνούσαν και ο ασθενής παρουσίαζε επιδείνωση. Δεν ήθελε να εισαχθεί σε νοσοκομείο, διότι την 
Κυριακή 8/6/08 επέστρεφε με όλη την ομάδα στην Θεσσαλονίκη. 
 Έτσι και από το Παρίσι οργανώθηκε την Κυριακή ιατρική υποδοχή στο αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης, με 
γιατρό και ασθενοφόρο της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, όπου και αμέσως διαπιστώθηκε όχι μόνον η διαφορά 
επιπέδου προσφοράς φροντίδας για τον άνθρωπο, αλλά και επιστημονικής καταρτίσεως. 
 Στο αεροδρόμιο Μακεδονία της Θεσσαλονίκης ο γιατρός της Εταιρίας διαπιστώνει οξεία σκωλικοειδίτιδα και 
οδηγεί κατεπειγόντως τον ασθενή σε παρακείμενη Κλινική, όπου υποβάλλεται αμέσως σε χειρουργική 
επέμβαση και ήδη χαίρει άκρας υγείας! Αυτά προς κρίση και σύγκριση. 
 Κατά τα λοιπά, το Παρίσι παραμένει στις πανάκριβες για τους επισκέπτες δόξες του ως κέντρο του 
διεθνούς τουρισμού και από την περίφημη Όπερά του διαφημίζει με τεράστιο πανό την «Melancholia», όπως η 
αυθεντική φωτογραφία και όπως θα την ερμηνεύσει έκαστος. Την ελληνική γλώσσα χρησιμοποιούν και με 
αυτήν διανοούνται, πιστεύοντες ότι είναι… φραγκική.         
  
 
 

 
  
 

 


